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Beste ouders en verzorgers,
 
Wij informeren u met deze brief over een onverwachte en grootschalige stroomstoring die momenteel onze school raakt. De melding van de storing kwam binnen omstreeks 11:30 uur. 
We begrijpen dat dit voor onrust kan zorgen, maar wij willen u verzekeren dat de veiligheid en het welzijn van alle leerlingen onze absolute prioriteit hebben. Alle groepen worden momenteel begeleid door extra leerkrachten en hulpmiddelen uit ons noodpakket zijn in gebruik genomen om de orde en rust te bewaren. We handelen strikt volgens ons vastgestelde noodprotocol. De school blijft voorlopig geopend en de lessen gaan, waar mogelijk, met aangepaste activiteiten door.
Belangrijke Punten voor u: De reguliere telefoonlijnen zijn momenteel onbereikbaar door de storing. Alle communicatie verloopt uitsluitend via e-mail en de school-app. Gelieve deze kanalen in de gaten te houden. Op basis van de eerste meldingen verwachten wij de storing binnen twee uur opgelost te hebben (uiterlijk 13:30 uur).
Wij vragen u dringend om de school nu niet te bellen of op te zoeken. Dit om de bereikbaarheid van de hulpdiensten te garanderen en de rust in het gebouw te handhaven. Mochten wij om 13:30 uur nog geen stroom hebben, dan volgt er een bericht via de school-app met instructies over een gecontroleerde ophaalprocedure.
 
Wij houden u via de school-app op de hoogte van de ontwikkelingen.
 
Met vriendelijke groet, Het Schoolmanagement Team van Cloudwise



image1.png
cloudwise




